

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒 球

來源

民生報 日期 780801

版面 五版

日本梅雨季節已過，西武隊郭泰源並未引發習慣性肩傷痛，且在日本職業棒球下半球季一開始，就投出今年最快的一四七公里快速球，令人刮目相看。郭泰源加入日本職棒第五年，前四年的經驗是，



「東方特快車」不犯小郭神勇出擊 加速啓動

者記派持京東報本
富 承 黃

在梅雨季節前神勇無比，一遇梅雨季，肩傷就開始發作，到了下半年的球季，幾乎到半休息狀態，日本媒體形容小郭得了「七月病」，但今年出現轉機，球季速度最快的一四七公里快速球，令人刮目相看。病，但今年出現轉機，小郭顯然克服了肩痛的發

在明星對抗賽結束後，

西武卅日出戰強敵歐力士，

郭泰源先是意外的出現在

投手板上，接著，更意外

的事又發生，他投出今年

的球季速度最快的一四七公

里快速球，令人刮目相看。

郭泰源目前已有出賽十五

場，完投八次，完封三次，

全場無四壞球一次，勝五

場，敗七場，被擊出一〇

四支安打，九支全壘打，

三振對手七十二次，四壞

球卅次，暫居太平洋聯盟

投手第五傑。

沙灘排球進打球場登式正能可年96年項目演表入列年92年

【美聯社義大利傑里卅日電】 國際排球總會會長阿科斯塔週日宣佈，一九九一年巴塞隆納奧運中，沙灘排球將被列為表演項目，且可能在一九九六年奧運中成為正式比賽項目。

阿科斯塔說，九年二年奧運中將邀請八國參加男子二對二及四對四的沙灘排球賽。目前美國、蘇聯、日本及義大利已答應派隊參加。

世紀杯沙灘排球錦標賽將在義大利傑里舉行，阿科斯塔在世界杯一項記者會中宣佈上述排球喜訊。

室內排球已是奧運正式項目。

